



## ÎNTREBARE

Adresată: Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere, Directorului General Pistol Cristian

De către: Senator Andrei BUSUIOC

Circumscripția electorală: nr. 39, Vaslui

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Data: 07/11/2023

Obiectul întrebării: **Calitatea îndoielnică a separatoarelor de sens din beton și pericolul privind siguranța șoferilor și cea a pasagerilor**

Stimate domnule Director General,

Un procentaj considerabil de cetățeni mi-au semnalat faptul că separatoarele de sens din beton montate pe centura orașului Ploiești, în direcția DN1 Comarnic, prezintă un nivel de uzură accentuat, acest nivel de eroziune având capacitatea de a periclita siguranța șoferilor și pe cea a pasagerilor. Astfel, șoferii mi-au adus la cunoștință faptul că din separatoare de sens montate pe centura orașului Ploiești, în direcția DN1 Comarnic, se desprind fragmente de beton de diferite dimensiuni. Aceste fragmente de beton fie sunt proiectate la nivelul parbrizului autoturismului de către autoturismele aflate în fața acestuia, fie impun șoferilor să le evite, fapt ce poate implica coliziunea cu un alt autoturism.

Așadar, având în vedere calitatea îndoielnică a separatoarelor de sens din beton ce prezintă un pericol iminent pentru șoferi și pasageri, vă rugăm să ne răspundeți la următoarele:

- 1. Cine este câștigătorul licitației pentru montarea separatoarelor de sens din beton amplasate pe centura orașului Ploiești, în direcția DN1 Comarnic și cine este fabricantul acestora din urmă?**



2. Există posibilitatea înlocuirii acestor separatoare de sens ce prezintă defecte vizibile și care supun participanții la trafic unui risc care atentează la siguranță și viață ? Care este procedura specifică și termenul de realizare?
3. Câte lucrări de montare a separatoarelor de sens din beton sunt pe tot teritoriul României și care sunt porțiunile de drum unde sunt folosite separatoare de sens din beton fabricate de același producător responsabil pentru fabricarea celor amplasate pe centura orașului Ploiești, în direcția DN1 Comarnic?
4. Aveți posibilitatea de a delega personal care să verifice starea separatoarelor de sens din beton și să includă în cadrul unui raport situația privind calitatea acestora, de pe tot teritoriul României?

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă,  
Senator Andrei Busuioc